

Приезд курганских артистов

В Тюмень на гастроли прибыла группа Курганского областного драматического театра. Приехавших артистов встречали представители областного управления культуры, горисполкома, городской комсомольской организации, учащая молодежь. В здании Тюменского драматического театра, где происходила эта встреча, состоялся короткий митинг.

— С большой радостью мы приветствуем наших дорогих гостей,—сказал в своем выступлении начальник Тюменского областного управления культуры тов. Худолеев. Трудящиеся городов Кургана и Тюмени в течение ряда лет связаны между собой узами социалистического соревнования, узами взаимной помощи. До сих пор эта дружба мало касалась искусства и литературы. Нынешнее взаимное посещение театрами наших городов, несомненно, заслужит одобрение зрителей.

Главный режиссер Тюменского драмтеатра тов. Зеленевский от имени коллектива тюменских артистов поздравил курганских артистов с приездом в Тюмень и пожелал им больших творческих успехов.

В своем ответном выступлении главный режиссер Курганского драматического театра тов. Истомина-Кастровский поблагодарил тюменцев за теплый и радушный прием.

— Мы приложим все силы, чтобы тюменские зрители остались довольны нашими спектаклями,—сказал он в заключение.

12, 13 июня пьесой А. Макаенка «Извините, пожалуйста» («Камни в печени») открылись гастроли Курганского драматического театра.

Спектакль был тепло встречен зрителями.

ТЮМЕНСКАЯ ПРАВДА
г. Тюмень

15 ИЮН 1954